

竞技·综合



刘健

是没球踢，还是被迫出国踢？

如此仲裁
让人苦不堪言

□据 新华网

刘健转会风波愈演愈烈。18日，刘健出现在了足协的门口，3个小时后离开了中国足协。不过，中国足协仲裁委员会给出的回答是，他

等来的结果是沉默

18日，青岛中能三名代表总经理纪玉杰、副总经理于红毅及一名律师走进中国足协；10分钟后，刘健在两名律师的护送下乘车抵达中国足协，一场引人关注的仲裁就这样开始了。下午4时30分左右，会议结束。青岛中能三名与会先离开会议室，面对媒体的追问，他们只挥了挥手不发一言；随后刘健的律师也走出会议室，对会议内容也只字不提，当事人刘健出了会议

等待的结果是错过

从1月6日刘健到中国足协递交了转会仲裁申请，同时提请进行“笔迹鉴定”，到昨天仲裁终于开始，一个多月的等待，刘健等来的结果却是错过。因为昨天正是亚冠规定的亚冠小组赛大名单上报的最后一天。错过了昨天就等于宣告刘健已经无缘今年的亚冠小组赛。“这个时间选得很不巧，没有任何余地，让我们也觉得很遗憾。”对选在亚冠报名截止日当天仲裁，恒大俱乐部董事长刘永灼说。

从1月6日提出了仲裁，为什么一直拖到了昨天才正式开始呢？足协的解释是：第一，双方要按照程

他们将择日对刘健与青岛中能之间的合同进行司法鉴定。这种态度实际上让刘健不得不告别了今年亚冠小组赛的大名单。如果10天后，中国足协仍给不出一个确切结果，刘健今年上半年就别想在中超踢球了。

室后便走进了国家队办公室，让媒体采访的希望再次落空；最后走出会议室的中国足协的三名仲裁也以“无法回答”将历时3个小时的仲裁一语带过。那么3个小时的仲裁，到底仲裁结果是什么？中国足协相关人员透露，主要内容是按照程序对双方进行了调解，但暂无结果。按计划，仲裁委员会下一步将择日对合同进行司法鉴定，但日期尚未确定。

序补充一部分书面答辩、证据目录和证据材料；第二要协调刘健、中能、仲裁员三方的时间，恒大希望在10日前，中能提出在18日前后。为保证当事双方都在场，最终将仲裁的时间定在了18日。

其实拖到18日仲裁也没有问题，只要昨天能出结果，刘健一样能赶上亚冠报名。但所谓的仲裁，从一开始就只是调解，毕竟仲裁委员会既不具备笔迹鉴定的资质，也不具备司法鉴定的条件。如果需要得到更进一步的结果，就必须通过权威的司法鉴定部门，等于从一开始，刘健就注定被挡在亚冠小组赛的门外。

等候的结果是什么？

错过了亚冠小组赛还不是最糟的。因为10天之后的2月28日是本赛季中超联赛的报名截止日。如果本起仲裁无法在28日前得出一个结果，刘健等候的结果可能是今年上半年无法在中超踢球。

在这起仲裁中，最重要的司法鉴定，中国足协还需要找到一个司法机构来做。据了解，足协已向北京市高院提出了申请，不过按相关程序，北京市高院何时进行鉴定尚需等待，所以能否在10天内完成司法鉴定，谁也不好说。一旦事情进行得不顺利，刘健就将无法完成在恒大的注册。这样，他将面临两个选择，一是继续等待仲裁结果，那样即使足协将刘健判给恒大，刘健今年上半年也将无球可踢，到年中二次转会期才能进行注册；二是在28日前完成在中能的注册，代表中能征战中甲联赛。不过，此事发展到目前这个境地，大家都心知肚明，刘健回到中能的可能性已微乎其微。

对仲裁结果，恒大已做好了两手准备，将刘健转会到K联赛的某家俱乐部，然后将其转入。之所以这样操作，是因为按照中国国内的转会规则，有合同争议的球员不得转会，而按照国际惯例，涉外转会出现争议，会给争议球员开具临时转会证明，一旦刘健转会到国外俱乐部而不是恒大，意味着不再受到争议合同的限制。如果出现这种情况，则意味着刘健至少要等到二次转会时，才能由国外俱乐部转投恒大。一笔糊涂官司，最终却是这样的结局，几乎没有一方从中获益。

新疆不敌辽宁引发冲突
崔万军与球迷互掷杂物

乱扔



图为新疆主帅崔万军扔纸团回击现场球迷

□据 新浪网

CBA 季后赛的首轮比赛让新疆队主帅崔万军大为光火。

18日晚，辽宁队在主场迎战新疆队。比赛最后1.4秒，场上比分仍为91平，辽宁队贺天举在篮下进攻造成哈德森犯规，裁判哨响的同时终场笛声响起，贺天举获得了两次绝杀罚球的机会。

这一判罚令新疆队主帅崔万军十分不满，他向技术台大声抗议，有辽宁队球迷将杂物扔进场内，崔万军一气之下把球迷扔下的杂物捡起来又扔了回去，并险些和球迷爆发冲突。这也令比赛暂停了三分多钟。

最后贺天举的两罚命中帮助辽宁队以93比91取得胜利，而新疆队不仅要面临0比1落后的局面，崔万军的不冷静行为很有可能还会受到篮协的处罚。

此外，在当晚进行的另一场季后赛首轮比赛中，东莞男篮客场104比105不敌天津。

土超助攻王
加盟国安

巴塔拉

□据 新华网

昨日，就在北京国安队在新帅曼萨诺带领下前往上海备战亚冠首战时，新外援巴塔拉抵达北京，随后进行例行体检，并与国安签约，正式成为2014赛季国安的第五外援。

在引进巴塔拉的过程中，国安与其老东家土耳其布尔萨体育俱乐部在价格方面反复协商。据土耳其媒体的报道，巴塔拉加盟国安的转会费为350万欧元，不过这个说法尚未得到官方证实。而在权威的《转会市场》网站上，巴塔拉的身价高达530万欧元，这一数字超过了国安三位主要外援卡努特、乌塔卡和格隆的身价总和。

在2012-2013赛季，巴塔拉以17次助攻成为当赛季土超联赛助攻王，并且数据远超第二名的12次助攻。同时他为球队贡献15个进球，排在总射手榜的第五名，与其直接相关的进球有32个之多。而他所效力的布尔萨体育队当赛季的总进球数是52个，说巴塔拉一人挑起了进攻大梁，毫不为过。